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Ο Φθιώτιδος Συμεών κοντά στα παιδιά της 
Λοκρίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ορμητήριο το Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
πραγματοποίησε χθες άλλη μία μεγάλη ποιμαντική περιοδεία 
στην περιοχή αυτή της κανονικής του δικαιοδοσίας με κέντρο 
ενδιαφέροντος τα παιδιά της προσχολικής και σχολικής 
ηλικίας, την σύγχρονη οικογένεια, και μάλιστα αυτή που 
σήμερα στην Λοκρίδα ιδιαίτερα δοκιμάζεται από τις δυσμενείς 
εξελίξεις στην ΛΑΡΚΟ, αλλά και στην εκπαιδευτική κοινότητα, 
που σε συνεργασία με τον Δήμο Λοκρών, την Δημόσια Αιάντειο 
Βιβλιοθήκης Αταλάντης και άλλους φορείς, μάχεται να 
προσφέρει στα παιδιά της περιοχής ποιοτική παιδεία, 
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πνευματική καλλιέργεια και υγιή κοινωνικοποίηση.

Για όλα αυτά μίλησε ο κ. Συμεών σε γονείς, παιδιά και εκπαιδευτικούς, όλα αυτά 
ευλόγησε σήμερα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
περιοδεύοντας στην περιοχή από νωρίς το πρωί μέχρι αργά το βράδυ, όπου 
αναχώρησε για την Δυτική Φθιώτιδα, και συγκεκριμένα την Μακρακώμη, για μία 
δράση πολιτισμού και παιδείας και σε εκείνη την περιοχή.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο Λοκρών κ. 
Αθανάσιο Ζεκεντέ, τον Βουλευτή Φθιώτιδας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Ιωάννη Σαρακιώτη, την 
αρμόδια Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης κ. Αθανασία 
Βλαχομήτρου, την αρμόδια Προϊσταμένη των Παιδικών Σταθμών Δήμου Λοκρών κ. 
Αικατερίνη Κόλλια, τους Προέδρους των κατά τόπους Δημοτικών Διαμερισμάτων, 
τον Πρόεδρο και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδημάρχους, και φυσικά τον 



ανύστακτο Διευθυντή του Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου και Λοκρίδος, Αρχιμ. π. 
Δημήτριο Ζελιαναίο και τους εκλεκτούς πατέρες των κατά τόπους ενοριών, 
επισκέφτηκε διαδοχικά την Αταλάντη, τις Λιβανάτες, την Μαλεσίνα, την Λάρυμνα 
και το Μαρτίνο και τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού για τη νέα σχολική χρονιά 
στους πέντε Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λοκρών, ευλογώντας τα παιδιά και 
όλη την σχολική κοινότητα και διανέμοντας υλικές και πνευματικές ευλογίες.

Επιστρέφοντας το απόγευμα ο κ. Συμεών στην Αταλάντη, καθέδρα της Ιεράς 
Επισκοπής Ταλαντίου και Λοκρίδος, εκτός από ακροάσεις πολιτών στο Ιερό 
Επισκοπείο, και με την ιδιότητα του Προέδρου του Εφορευτικού Συμβουλίου της 
Δημόσιας Αιαντείου Βιβλιοθήκης Αταλάντης, συναντήθηκε με τα εκλεκτά και 
ευυπόληπτα μέλη του Συμβουλίου της Βιβλιοθήκης, μεταξύ των οποίων και ο 
Δήμαρχος Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές, και όλοι μαζί συμμετείχαν και στην 
εορτή λήξης της Καλοκαιρινής Εκστρατείας της Βιβλιοθήκης «Γιορτή Λήξης ΚΕ 
2024!!!!!!!!!!!!!», η οποία διοργανώθηκε με τεράστια επιτυχία με την ευθύνη της 
Διευθύντριας της Βιβλιοθήκης κ. Μαρδίτσας Ζεκεντέ – Καρέντζου, των 
εργαζομένων σε αυτή και των πολυάριθμων εθελοντών και εθελοντριών.

Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία 2024 με τίτλο «Από τη Γη ως τον ουρανό: μαθαίνω, 
σκέφτομαι, ζω… », ξεκίνησε στις 17 Ιουνίου και ολοκληρώθηκε σήμερα 5 



Σεπτεμβρίου. Η Αιάντειος Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης συμμετέχει από το 2012 
έως και το 2024 σε 12 Καλοκαιρινές Εκστρατείες εκ των οποίων οι 10 δια ζώσης 
και οι 2 μέσω διαδικτύου. Στην φετινή Καλοκαιρινή Εκστρατεία υλοποιήθηκαν 15 
δράσεις στις οποίες συμμετείχαν 338 παιδιά και 17 εθελοντές! Η αποστολή της 
ήταν η διάσωση της ΓΝΩΣΗΣ με το σύνθημα «Από τη Γη ως τον ουρανό: μαθαίνω, 
σκέφτομαι, ζω…» και κεντρικούς άξονες τη γνώση, την επιστήμη, τον πολιτισμό, 
αλλά και τον ίδιο τον άνθρωπο.

Επιστέγασμα της εορτής λήξης ήταν η παράδοση των βεβαιώσεων συμμετοχής 
στα εκατοντάδες παιδιά, που συμμετείχαν.


















